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 هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟

6 ردود

استبيان قياس رأي أعضاء الجمعية العمومية
6 ردود

نسخ

نعم
لا
ربما

50‎%‎

50‎%‎

 ما مدى تقییمك لأسلوب التواصل من الجمعیة؟

6 ردود

 ما مدى تقییمك لدرجة التواصل من الجمعیة؟

6 ردود

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

50 % 

16.7 % 

33.3 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

33.3 % 

16.7 % 

50 % 

https://docs.google.com/forms/d/1nNcI-nWzFaQvyaNONbaZtrsTvjimEkcYSef_7lfhaqI/edit#start=publishanalytics


15‏/1‏/2024 1:41 م استبيان قياس رأي أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1nNcI-nWzFaQvyaNONbaZtrsTvjimEkcYSef_7lfhaqI/viewanalytics 2/4

 ما درجة الاجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم؟

6 ردود

 ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم؟

6 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

16.7‎%‎

50‎%‎

16.7‎%‎

16.7‎%‎

نسخ

ممتاز
ضعيف
جيد جدا
جيد
مقبول

16.7‎%‎50‎%‎

33.3‎%‎

ھل تقوم الجمعیة باطلاعكم على إنجازاتھا بشكل دوري؟

5 ردود

1.   ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعیة؟

6 ردود
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